MOVIMENTS DE L’EMPRESA DEL DARRER MES

» Es compra un local de 15000 €, 10000 dels quals es paguen en efectiu i els 5000
restants provenen d’un préstec que queda pendent de pagament al banc

» Es fa una inversié en equips i instal-lacions de 4000 €, pagats al comptat

» Es compren materials i primeres matéries per valor de 20000 €. S’abona el 30% en
efectiu i la resta queda pendent de pagament als proveidors

= Es produeixen carpetes i caixes amb un cost de 25000 €, dels quals 10000 provenen del
consum de materials

» Es ven la produccié per un valor de 50000 euros, dels quals s’ingressen el 90% i la resta
gueda pendent de cobrament a diversos clients

Has de tenir en compte que es produeix un desequilibri en el balan¢ degut al benefici
obtingut per la venda de la produccio. El benefici obtingut és de 25000 €. Com que el

balan¢ ha d’estar sempre en equilibri, aquest benefici es registrara en el passiu, ja que
€s un deute de I'empresa cap als seus propietaris

» Es paguen 3000 € al banc del préstec fet per la compra del local
» Els clients deutors abonen la quantitat de 2000 €
» S’abonen 10000 € del deute amb els proveidors

» Es produeixen caixes i carpetes amb un cost de 14000 €, dels quals 6000 corresponen a
materials

» Es ven la meitat de la produccié per un import de 15000 €, quedant pendent de
cobrament el 50%

Per a cada un dels moviments indica quins elements del patrimoni de
I’empresa es veu afectat i indica la quantitat.
Realitza el balang final




